

## TOP 养生 | 健康情报站

# 半口全口缺牙,戴活动假牙不牢固、不舒服? 拜博口腔种牙专线:0371-55993333

## 种下4颗牙根,1天“长”出半口好牙



传统栅栏式种植牙



无牙颌即刻种植

种植体颗数多,费用高、对牙槽骨条件要求苛刻,需植骨手术及术后愈合,戴牙冠等待时间长。

半口仅需4颗种植体、无需植骨;当天种牙、当天戴牙冠、当天可吃东西。

你知道吗?长期缺牙不补或常年戴假牙会引起牙槽骨流失,到想种牙时却会遇到以下麻烦事儿:“牙槽骨太薄,种不了牙”,太遗憾!“半口牙缺失至少要种12颗才能修复”,太贵!“种牙后不能即刻饮食,小半年后才能装永久牙冠”,太崩溃!拜博口腔种牙专线:0371-55993333。

### 半口缺牙仅需种4颗,无牙颌即刻种让您当天有牙用

拜博口腔引进的无牙颌即刻种植技术专业解决以上问题,克服了传统种牙技术缺多少要种多少的弊端,只需要种4颗就能“长”出半口好牙,自然节省了种

植费用;同时它对牙槽骨骨量没有苛刻的要求,骨量少也能种植;只要身体条件允许种植当天就可使用,吃肉、吃水果都不是问题,是半口/全口缺牙朋友的救星!

### 全新种植理念,费用节省一大半

无牙颌即刻种植技术是怎么做到的呢?原来它创新型运用了拱形原理,前端两颗种植体垂直植入牙槽骨,中远部的两颗种植体以倾斜角度植入牙槽骨,装上拱形连桥牙冠后,受力会均匀分布到整体,这样只需4颗种植体就能支持12~14颗牙冠,所以可以实现当天种牙当天吃排骨。

那么和传统种植牙相比,它有啥优势呢?

免植骨,骨量少也能种:斜拉式植

入增大了种植体和牙槽骨的接触面积,所以无需植骨。

**安全系数高:**其独有的2斜2竖植牙方法,可避免上颌窦及下颌神经等危险区。

**微创植入,全程无痛:**创口小,几乎不出血、无疼痛,快速恢复。

**种牙不用等,经济实惠:**半口仅需种4颗,全口8颗,费用自然节省。

**不折腾少受罪,当天有牙用:**当天就能安装固定牙桥,当天有牙用。

### 23年品质保障,患者都说好

无牙颌即刻种植技术这么好,为什么没有普及呢?据了解,该技术对医生和设备要求很高,稍有误差就会导致整个方案的失败。郑州拜博口腔是河南省二级口腔专科医院,引进三维图形图像技术测量牙槽骨数据精确到微米级,在此基础上种植,才能确保没有误差。此外,所有的种植医生都有数十年的临床经验和过硬的专业素养,定期到集团总部以及国外培训,确保每一例种植牙手术的安全性。

### 拜博口腔原装进口种植牙掀起冬季种牙热潮!

一、预约进店豪礼:健康体检套餐礼(价值700元)+活动假牙免费清洗(价值100元)+口腔护理三件套(价值50元);前500名免费送!二、种植牙体验价:原装进口种植牙;限时抢约,仅剩1天!拜博口腔种牙专线:0371-55993333

# 传播医界正能量 弘扬医界新风尚 “2016年度医疗行业口碑榜” 评选将启动

医学的本质是人学,是一种善良人性和友爱情感的表达。自古以来,科学求真、艺术求美、医学求善,行医也常常被尊称为仁心仁术。

但什么样的医院、医生是市民心中的好医院、好医生?好医院、好医生又如何才能走进大众视线?2016年度医疗领域有哪些人或事值得我们书写?又有多少经验值得我们借鉴?在2016年即将与我们说再见之时,为传播医界正能量、弘扬医界新风尚,本报拟携手相关职能部门,启动“致榜样——2016年度医疗行业口碑榜”评选,以发现榜样力量、探寻优秀医院、塑造行业“明珠”。郑报融媒记者 刘书芝

### “行业榜样”有机构有个人

2016年度医疗“大鳄”,不乏开疆拓土之举,不乏跑马圈地之措,更不乏惠民创新之为。发现优秀、传播优秀,本报责无旁贷。即将启动的“致榜样——2016年度医疗行业口碑榜”评选,除展现医院和机构中的“年度榜样”外,特别增加人物奖项。

这些“榜样医者”,可以是德高望重,也可以是青年才俊;可以是医院掌

### 榜样评选 五步走邀您参与

金碑银碑,不如老百姓的口碑。“致榜样——2016年度医疗行业口碑榜”的出炉,自然需要您他的共同参与;“榜样评选”五步,诚邀您一起见证。

**第一步:**11月30日,活动启动。

**第二步:**12月2日,公示符合参评条件的医疗机构名单。

**第三步:**12月3日~27日,初评。全方位接受市民、读者、网友、患者、从业者等的推荐和自荐,以及市民的“检阅”、“吐槽”。

**第四步:**2016年12月28日~2017年1月10日,公示“年度榜样”入围榜单,继

续接受市民“检阅”。  
**第三步、第四步:**郑报融媒将利用其旗下郑州晚报、郑州晚报微博、郑州晚报微信、郑州晚报“身边”客户端、中原网等的资源优势,采取微博、微信、网络直播、直播间面对面、专题报道、深度报道、“大咖”专访等形式,走访医疗机构,展现医学人文、医生奉献,发现榜样力量、塑造行业“明珠”,分享医界正能量,弘扬医界新风尚。  
**第五步:**2017年1月11日,通过市民口碑、专家口碑、网评投票等,隆重推出“致榜样——2016年度医疗行业口碑榜”榜单。



### 榜样力量 新年集体亮相

2017年1月11日,“致榜样——2016年度医疗行业口碑榜”终评榜单将出炉,“年度榜样”集体亮相,以拜年的形式祝福人民幸福安康。

当天,“致榜样——2016年度医疗行业口碑榜”好医院、好医生的大聚会,定会“洛阳纸贵”,成为中原百姓“护航健康”的金手册。

1月18日(暂定),郑报融媒将征集患者代表、医院代表、卫生行政部门代表、行业协会代表等,高朋满座郑报融媒直播间,共同见证“年度榜样”颁奖盛典。

2017年,为将“年度榜样”的影响力和示范作用最大化,本报还将选取社区、广场等公共场所,不定期邀请“年度榜样”与市民面对面,通过义诊及健康讲座等形式,传递健康生活方式、传播医界正能量、弘扬医界新风尚。

活动详情请咨询:  
0371-56568120

### 健康快讯

### 13支队伍“华山论剑” “省现代杯”广场舞大赛落幕



11月26日,阳光灿烂,由我省首家膝关节病医院——河南省现代医学研究院联合郑州新闻广播FM98.6举办的2016年“省现代杯”广场舞决赛在省现代医院如期举行,历经4轮海选杀入决赛的13支队伍,以精妙绝伦的舞姿征服了现场的每一位观众。经过激烈比拼,最终一、二、三等奖各有归属。

据悉,进入决赛的13支队伍均是国内各类大型广场舞大赛中的佼佼者。决赛现场,参赛选手们轻盈而矫健的身姿,让你无法想象他们都是年已六旬、七旬的老人,大家以精彩的演出印证了“省现代杯”广场舞大赛的宗旨:“舞出风采,促进健康素养”。

膝关节好,舞蹈才能跳得好。作为此次广场舞大赛的承办单位与医疗保障单位,“保膝医院”——省现代医院不遗余力地为到场的选手提供专业的膝关节病诊疗保障服务,使参赛选手们安心比赛、全力展现自我风采。同时,省现代医院还为到场的观众提供全面咨询和诊疗服务,以帮助更多的市民了解膝关节疾病的预防、养护、治疗和康复。郑报融媒记者 刘书芝

### 规范肺癌靶向治疗 倡导“先检测后治疗”

日前,河南省抗癌协会——“肺癌靶向治疗多学科学术交流峰会”在郑州举行。与会专家就肺癌医保政策、基因突变及其检测、分子靶向治疗、靶向治疗的药理学等话题,从多学科、规范化、全程管理等视角进行了探讨和交流。

郑大一附院肿瘤科主任樊青霞教授介绍说:“肺癌靶向治疗有非常大的优势,患者每天只需服用一片药,可极大延长其生存时间,改善和提高生活质量。因此,肺癌患者要‘先检测,后治疗’,通过基因检测来确定是否发生EGFR基因突变,然后再依据基因检测的结果进行规范治疗,使临床患者最大化获益。”郑报融媒记者 邢进